债券代码: 184443.SH、2280275.IB 债券简称: 22 安经 01、22 安经开债

债券代码: 184009.SH、2180330.IB 债券简称: 21 安经 01、21 安经开债

海通证券股份有限公司 关于安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司 控股股东变更的临时债权代理事务报告

债权代理人



(住所:上海市广东路 689号)

二〇二三年二月

重要声明

本报告依据《2021年第一期安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司公司债券募集说明书》、《2022年第一期安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司公司债券募集说明书》(以下简称"《募集说明书》")、《2019年安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司公司债券债权代理协议》(以下简称《债权代理协议》)等相关规定、公开信息披露文件以及安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司(以下简称公司、安庆经开或发行人)出具的相关说明文件以及提供的相关资料等,由债权代理人海通证券股份有限公司(以下简称债权代理人、海通证券)编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关 事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为海通证券所作的承诺 或声明。在任何情况下,未经海通证券书面许可,不得将本报告用作其他任何用 途。 根据发行人披露的《安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司关于控股股东变更的公告》,事项的基本情况如下:

(一)事项背景及原因

根据安庆经济技术开发区管理委员会《关于同意建投公司股权划转至经开控股公司的函》批准,同意将安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司出资人由安庆经济技术开发区管理委员会变更为安庆经开控股有限公司。

截至该公告出具日,公司已完成工商登记变更,控股股东变更为安庆经开控 股有限公司,实际控制人仍为安庆经济技术开发区管理委员会。

(二)变更基本情况

表 变化前后控股股东变更基本情况

序号	主体类型	变化前后	名称/姓名	持股比例
1	控股股东	变化前	安庆经济技术开发区管理委员会	100.00%
		变化后	安庆经开控股有限公司	100.00%

变化后控股股东基本情况如下:

公司名称:安庆经开控股有限公司

法定代表人: 汪奇

注册资本: 400,000.00 万元

设立日期: 2021年12月23日

统一社会信用代码: 91340800MA8NJE397F

住所:安徽省安庆市经开区滨江新区高新技术中小企业孵化中心 C1 幢 南楼 3 楼

经营范围:一般项目:对外承包工程;汽车零部件及配件制造;电车制造;园区管理服务;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);航空国际货物运输代理;陆路国际货物运输代理;园林绿化工程施工;树木种植经营;装卸搬运;物业管理;土地使用权租赁;住房租赁;非居住房地产租赁;集贸市场管理服务(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)许可项目:房屋建筑和市政基础设施项目工程总承包;建设工程施工;出口监管仓库经营;海关监管货物仓储服务(不含危险化学品、危险货物);保税物流中心经营;保税仓库经营;房地产开发经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

安庆经开控股有限公司所持有发行人股权不存在被质押的情况。

(三)变更前后企业股权结构情况

公司原股权结构为:

序号	股东名册	金额(万元)	持股比例
1	安庆经济技术开发区管理委员会	100,000.00	100.00%
	合计	100,000.00	100.00%

变更完成后,公司股权结构为:

序号	股东名册	金额(万元)	持股比例
1	安庆经开控股有限公司	100,000.00	100.00%
	合计	100,000.00	100.00%

公司本次股权划转已经安庆经济技术开发区管理委员会《关于同意建投公司 股权划转至经开控股公司的函》通过。本次股权划转已完成工商登记变更,并相 应修订公司章程。

海通证券作为"21 安经开债""22 安经开债"债券债权代理人,为充分保障债券投资人的利益,履行债券债权代理人职责,在获悉相关事项后,及时与发行人进行了沟通,根据《债权代理协议》等相关约定出具本临时债权代理事务报告。

海通证券后续将密切关注发行人对本期债券的本息偿付情况以及其他对债券持有人利益有重大影响的事项,并将严格按照《募集说明书》及《债权代理协议》等规定和约定履行债权代理人职责。

特此提请投资者关注相关风险,请投资者对相关事宜做出独立判断。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《海通证券股份有限公司关于安庆经济技术开发区建设投资 集团有限公司控股股东变更的临时债权代理事务报告》之盖章页)

